
CO S SEBOU 

 
Chtěli bychom upozornit, že všechny věci jsou potřebné ke správnému chodu 
tábora. Často se stává, že si děti své věci nepoznají, proto, prosíme, o označení 
všech věcí. 
 
Za všechny věci si děti ručí samy, proto není vhodné si s sebou brát cennosti (šperky, 
elektronika atd.). Velká hotovost také není vhodná, jelikož se na táboře děti 
nedostanou do obchodu. 
 

KONTAKTY 
Případné další informace vám sdělí vedoucí oddílu a tábora, nebo jeho zástupce: 
  
 
Hlavní vedoucí:  Karolína Birgusová 
    +420 722 747 599 
    karolina.birgusova@skaut.cz  
 
Zástupce vedoucí:  Pavel Žídek 
   +420 737 023 172     
   zidekpavel@atlas.cz 

TÁBOROVÉ OKO 

ZÁKLADNÍ INFORMACE O TÁBOŘE 2021 
 
Vážení rodiče, 
prosíme Vás o přesné dodržení podmínek letošního tábora, také kvůli 
vyhláškám a předpisům, které musíme dodržet. 

 

SRAZ:   V neděli 3. 7. 2022 v 14:30-15:00 v Pilném Mlýně. viz níže 

STRAVOVÁNÍ:  Začíná nedělní odpolední svačinou a večeří. 

NÁVRAT:  V sobotu 16. 7. 2022 v 11:00 v Pilném Mlýně. 

ADRESA:   Tábor na Štěrkovce, pošta Litultovice, 747 55  

NÁVŠTĚVNÍ DEN:  Neděle 10. 7. 2022 od 13:30 do 18:00 hodin. viz níže 
 

 
Na sraz s sebou donést tyto dokumenty: 
1) Prohlášení́ zákonných zástupců o bezinfekčnosti s datem dne odjezdu na tábor 
2) Lékařský posudek o způsobilosti na akci (posudek max 2 roky starý) 
3) Průkaz zdravotní pojišťovny a očkovací průkaz (vše se bude odevzdávat) 
4) Doklad o zaplacení tábora (kdyby došlo k nějakým nesrovnalostem s placením) 

Má-li dítě brát nějaké léky, upozorněte zdravotníka, a tyto léky mu odevzdejte i 
s příbalovým letákem v originální krabičce. 

  



CO S SEBOU 
 

Se sousedem ve stanu si pak můžete domluvit tyto věci: Hadr a krém na boty, prášek 
na praní, šňůra, kolíčky, lepidlo a spoustu dalších věcí, které vylepší váš stan.  
Dle vlastního uvážení můžete sebou přibalit i jiné věci, ale netahejte zbytečnosti. 
 
Závěrem ke kapesnému: za celý tábor se patrně do obchodu nedostanete, každý si 
za peníze ručí sám. Částka by tak neměla překročit 50-100,- Kč (využití max. na 
pohledy a známky). Rovněž upozorňujeme děvčata, že není záhodno brát sebou 
drahé náušnice, řetízky a prstýnky – hrozí ztráta.  
 
Mobilní telefony, mp3 přehrávače apod. vezměte jen na vlastní zodpovědnost, nebo 
neberte vůbec. Použití mobilů a mp3 přehrávačů apod. je na táboře povoleno pouze 
v odpoledním klidu, ve večerním osobním volnu, nebo při výpravách mimo tábor. 
V ostatní době musí být přístroje vypnuty. 
Praktické je sbalit se do kufru, který se zasune jen pod postel. Nákladní auto zaveze 
zavazadla až na tábořiště. 
 
Táborová kuchyně je vydatná. Proto prosím o to, aby táborník sebou nebral zbytečné 
množství hlavně zkazitelného jídla. Čokolády a podobné věci se obvykle roztopí a 
zašpiní věci. Doporučuji sladkosti nepodléhající horku a rychlé zkáze. Zkazitelné 
jídlo se dětem s rozběhnutím táborové kuchyně zabaví, aby nedošlo ke zdravotním 
problémům. 

PŘÍSTUPOVÁ CESTA 
 

Pokud pojedete na návštěvu vlakem, uvidíte náš tábor po levé straně ve směru jízdy 
mezi zastávkami Dolní Životice a Litultovice. Nejlepším výchozím bodem pro 
návštěvu je železniční zastávka Litultovice-Pilný Mlýn.  
 
Přejděte přes most, přes říčku Hvozdnici a ihned se dejte do leva okolo plotu lesní 
školky. Jakmile skončí plot, dejte se vpravo po cestě nahoru, která se pochvílí stáčí 
vlevo a asi po 150 m uvidíte náš tábor. Pěší vzdálenost od železniční zastávky je asi 
600 m.  
 
Prosíme rodiče, kteří přijedou na návštěvu autem, aby nevjížděli na lesní cesty a svá 
auta nechali odstavené v Pilném Mlýně. Děkujeme. (V případě vjezdu Vám totiž 
hrozí pokuta). 

 
https://mapy.cz/s/hebapudule 



 

 
LEGENDA 

2. říjen 1872  

 

Vysokými okny londýnského reformního klubu pronikaly do místnosti odpolední 
paprsky slunce. Po svém příchodu jsem jako vždy sáhl po raním vydání The Daily 
Telegraph, abych zjistil nejnovější zprávy z Britského impéria i celého světa. Dnes 
nebylo těžké zaujmout moji pozornost, neboť hned titulní strana přinášela zprávu, 
která byla nadmíru zajímavá – byla dostavěna železnice z Bombaje do Kalkaty.  

Obracím se na gentlemana sedícího vedle.  

„Příteli, již jste četl dnešní The Daily Telegraph?“  

„Zajisté.“ 

„Rovněž Vás zaujala zpráva o dostavbě železnice z Bombaje do Kalkaty?“ 

„Nijak zvláště. Indie je tak velmi daleko.“ 

„Vskutku? Vždyť tato stavba není jen ukázkou velikosti Impéria, ale též přibližuje 
celý svět.“ 

„To poněkud přeháníte, nemyslíte?“ 

„Nepřeháním. Díky této důležité stavbě půjde procestovat svět mnohem rychleji.“  

„Kdo by však dobrovolně opouštěl pohodlí Londýna kvůli cestě vlakem na druhém 
konci světa.“ 

„Nejde jen o cestu vlakem. Ale o možnost vidět celý svět za pouhých několik 
desítek dní.“ 

„Když něco takového tvrdíte. Pojďme si na to…“ 

  



TÁBOROVÝ ODĚV 

 

Členové družiny – oděv anglického gentlemana nebo paní   

 bílá košile 

 tmavé kalhoty/ dlouhá sukně 

 klobouk 

 

Podrádce – oděv sira či dámy 

 oděv člena družiny doplněný o vestu 

 

Rádce – oděv jeho lordstva či lady 

 oděv podrádce doplněný o sako 

 


